

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB - 20.02.2020 Numéro de publication: HR02-1004835302

Canton: VD

Entité de publication:

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation ENZOLOCATION Sàrl, Lausanne, nouveau ENZOLOCATION Sàrl en liquidation

ENZOLOCATION Sàrl en liquidation avenue Louis-Ruchonnet 30 1003 Lausanne

ENZOLOCATION Sàrl, à Lausanne, CHE-101.922.061 (FOSC du 10.01.2020, p. 0/1004801755). Par décision du 13 février 2020, le président du Tribunal d'arrondissement de Lausanne a admis la requête de restitution de délai, constaté que les conditions d'annulation du prononcé de faillite ne sont pas remplies, révoqué l'effet suspensif et dit que le prononcé de faillite du 2 décembre 2019 prend effet le 13 février 2020, à 14h30. Par décision du 13 février 2020, le président du Tribunal d'arrondissement de Lausanne a refusé d'entrer en matière sur la requête de restitution de délai, révoqué l'effet suspensif et dit que le prononcé de faillite du 12 décembre 2019 prend effet le 13 février 2020, à 14h30. La raison de commerce devient: ENZOLOCATION Sàrl en liquidation.

Registre journalier no 3281 du 17.02.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 6, Date: 10.01.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud